ALMENNT, JARNABENDING:

AL GRUNNBENDING i NEDRI BRUN:

S5j4 takn & vibkomandi pldtu.
{ | Jarn spanna alla pldtuna
0g skeytilengd yfir 4setur milliveggja.

ATH: GLL NEDRIBRUNARJARN SEM ERU SERSTAKLEGA
TEIKNUD A GRUNNMYND ERU VIDBOTARJARN SEM
BATAST VID PESSA GRUNNBENDINGU.

— - — MORK JARNBENDINGAR i NEDRI BRUN.

Skyringar:
A teikningu B-01 eru almennar skyringar og 6l lagmarks akvaedi varfandi steypu
og bendistdl t.d. fragangur 4 jarnum kringum op og branir og fl.

Kotar & bakpl6tum eru endanlegir kétar steyptrar pldtu.

Um nakvaema steer8 og stalisetningu einstakra byggingahluta. Sja ndnar &
sérteikningum abalhénnudar.

G6t og raufar (sja lagnateikn.)
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L =400-+130+400=930
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Tvoidld grind:

Nedri jarnagrind sji

Lykkja K10 ¢/c 200

Larétt: K10 c/c200

312 L:sja
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